
令和5年度　学校教育自己診断（教職員）

1 2 3 4 5

1.本校は、組織的に学校運営を行い、各分掌内および分掌間で連携をとりながら校務を行っている。 21.6 40.5 29.7 2.7 5.4 1 よくあてはまる

2.本校は、教職員の共通理解のもと教育活動の改善に努めている。 18.9 40.5 37.8 0.0 2.7 2 ややあてはまる

3.私は、職場で仕事や人間関係に悩まされている。 2.7 10.8 45.9 40.5 0.0 3 あまりあてはまらない

4.本校は、働きやすい職場である。 18.9 67.6 8.1 0.0 5.4 4 全くあてはまらない

5.本校は、学校の情報や生徒の様子を家庭に伝えようと努めている。 29.7 62.2 5.4 0.0 2.7 5 よくわからない

6.本校は、学力向上をめざして、積極的に取り組んでいる。 2.7 32.4 59.5 5.4 0.0

7.私は、教え方を工夫し、授業がわかりやすくなるように努力している。 37.8 59.5 0.0 0.0 2.7

8.本校は、成績不振生徒の学力向上策を講じている。 18.9 27.0 37.8 0.0 16.2

9.生徒は、授業に意欲的に取り組んでいる。 2.7 32.4 59.5 5.4 0.0

10.本校は、生徒の進路希望に応じた教育課程が設定されている。 10.8 59.5 21.6 2.7 5.4

11.本校は、進路情報の提供が適切になされている。 18.9 56.8 16.2 0.0 8.1

12.本校は、生徒の進路相談について体制が整っている。 16.2 51.4 24.3 0.0 8.1

13.本校は、生徒の進路指導が適切に行われている。 18.9 54.1 21.6 0.0 5.4

14.本校は、遅刻欠席指導に努めている。 64.9 35.1 0.0 0.0 0.0

15.本校の校則やきまりは妥当である。 18.9 56.8 18.9 0.0 5.4

16.生徒は、校則やきまりを守っている。 8.1 59.5 29.7 2.7 0.0

17.私は、生徒が校則やきまりを守るように指導している。 24.3 64.9 8.1 0.0 2.7

18.本校は、生徒の問題行動が起きたとき、組織的に対応できる体制が整っている。 32.4 45.9 13.5 2.7 2.7

19.本校の団活動は学年を超えた人間関係をつくることができる。 43.2 43.2 5.4 0.0 8.1

20.本校は、学校行事が充実している。 51.4 43.2 5.4 0.0 0.0

21.生徒は、積極的に行事に参加している。 62.2 35.1 2.7 0.0 0.0

22.行事の運営は、生徒が自主的に行っている。 21.6 51.4 24.3 0.0 2.7

23.本校は、生徒会活動が活発である。 27.0 48.6 18.9 2.7 2.7

24.本校は、部活動が活発である。 86.5 13.5 0.0 0.0 0.0

25.本校は、人権教育を計画的に行っている。 35.1 59.5 0.0 0.0 5.4

26.本校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 43.2 43.2 10.8 2.7 0.0

27.本校は、教職員の人権意識の向上に努めている。 37.8 48.6 8.1 0.0 5.4

28.本校は、カウンセリング事業など積極的に心の健康づくりに努めている。 59.5 32.4 5.4 0.0 2.7

29.本校は、掃除が行き届いており、校内がきれいである。 10.8 37.8 51.4 0.0 0.0

30.本校は、生徒の心と体の健康な発達を促し、安全で清潔な学習環境の整備に努めている。 10.8 54.1 32.4 0.0 2.7

31.本校は、特別支援教育について、教職員の意識向上に努めている。 13.5 45.9 35.1 0.0 5.4

教員の意識の中で、各種

指導に関してもっとすべき

という意見も多い。教員の

中で、校則やきまりについ

ての意識が共有されている

かどうかということも課題

である。

本校の課題は、進路指導

に関するさまざまな問題点

があることである。生徒の

目標に応じたカリキュラム

を作成しているが、それを

どのように生かすかという

ガイダンス機能が充実して

いない点である。そこが今

後の改善点である。

働き方改革という点では、

本校は足りないところが多

く、特に部活動指導におけ

る時間外勤務の解消を図っ

ているところである。
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32.本校は、学校生活で事故が生じた時、対応を適切に行っている。 56.8 32.4 2.7 0.0 8.1

33.本校は、学習や部活動をする施設・設備が充実している。 8.1 45.9 37.8 5.4 2.7

34.本校は、外部との対応に親切、丁寧で迅速に対応している。 18.9 45.9 13.5 0.0 21.6

35.教職員は、ＰＴＡ活動に協力的である。 5.4 32.4 35.1 0.0 27.0

36.本校の広報活動は充実している。 40.5 43.2 2.7 0.0 13.5

37.私はICTを活用した授業を意識している。 54.1 18.9 13.5 8.1 5.4


